



Случайная гибель ребенка.

Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области проводится проверка по факту смерти ребенка.

23.06.2008 в 17.00 часов в следственный отдел по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области поступило сообщение о смерти мальчика, 2003 года рождения.

Следственная группа под руководством руководителя следственного отдела Каблинова А.В., выехав на место происшествия по адресу: г.Екатеринбург, ул.Педагогическая, 8, установила, что малолетний ребенок, находясь без должного присмотра родителей, выпал из окна коридора четвертого этажа общежития.

Смерть мальчика наступила в результате сочетанной травмы головы и туловища.

В настоящее время следственным отделом проводится проверка по данному факту. Установлено, что погибший мальчик практически всегда находился без должного присмотра взрослых, в том числе и матери.

26 Июня 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723458>